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Do Wykonawcdéw
postepowania przetargowego
Nr ZP.271.19.2013.JSz

Wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego ,Dzieriawa -
dostawa, montaz, zaprogramowanie, uruchomienie, serwisowanie i konserwacja parkometréw do pobierania opfat za
parkowanie na platnych parkingach przez okres 3 fat na terenie miasta Glucholazy™

Burmistrz Gluchotaz dziatajgc w imieniu  Zamawiajacego - Gminy Glucholazy, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2010r. Nr 113, 759 z pézn. zm.) — zwanej dalej ustaws, udziela
odpowiedzi na zapytania Wykonawcy dotyczace Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie 1

{dot. pkt.4.1. SIWZ} Zamawiajgcy wymaga aby w ciagu 24 godzin Wykonawca podjat serwis parkomatu. Prosimy
0 potwierdzenie, Ze lak okreSlony czas reakcji dotyczy przedziaiu czasowego, w ktérym strefa pfatnego
parkowania jest czynna.

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza , Ze czas reakeji (serwis w ciagu 24 godzin) dotyczy przedziatu czasowego, w kidrym
strefa ptatnego parkowania jest czynna, czyli dni roboczych.

Pytanie 2

(dot. pkt. 4.3.7. SIWZ) Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem, "oprogramowanie stuzace do windykacfi'?
Prosimy o podanie nazw i funkcjonalnoSci programéw wchodzgcych w jego skiad oraz zakres czynnosoci
serwisowych akie Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy?

Odpowiedz

Pod pojgciem oprogramowanie sfuzgce windykacji Zamawiajacy rozumie dostawe nowego badz serwis
istniejacego oprogramowania "SYSTEmEG".

Pytanie 3

Czy Zamawiajqcy w ramach zamoéwienia wymaga takze dostarczenia okreslonej ilosci kaset wymisnnych fub
transportowych sfuzgcych do przeprowadzania kolekcji monef z parkomatow?

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy wymaga dostarczania do 3 szt. kaset wymiennych lub transportowych.

Pytanie 4

(dot. par. 3.1.6. projekfu umowy} Prosimy o wyjasnienie jakie oznakowanie Zamawiajacy ma na mysli?
Odpowiedz

Zamawiajacy przez oznakowanie urzgdzeri rozumie: cennik, dane teleadresowe Biura SPP, oznaczenie
urzadzenia jako parkometr, godziny funkcjonowania strefy, instrukcje obstugi, numer parkometru, oznaczenie
strefy "A' lub "B".
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